

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

1549 *Anuncio de corrección de errores de Sorea, Sociedad Regional de Abastecimiento de Aguas, S.a.u. relativo al anuncio de licitación del servicio de limpieza de instalaciones de Sorea.*

En relación al anuncio de licitación publicado en el BOE nº 294 del 06/12/2018, se procede a hacer las siguientes correcciones del pliego de condiciones particulares:

- Plazo de presentación de ofertas: donde dice "14 de enero de 2019 - 13:00 horas" ha de decir "18 de enero de 2019 – 13:00 horas".

- Apertura pública de las ofertas (sobre nº2): donde dice "22 de enero de 2019 – 12:00 horas" ha de decir "29 de enero de 2019 – 12:00 horas".

- Apertura pública de las ofertas (Sobre nº3): donde dice "29 de enero de 2019 – 12:00 horas" ha de decir "5 de febrero de 2019 – 12:00 horas".

Barcelona, 11 de enero de 2019.- Responsable de Compras, Toni Sáez Rudilla.

ID: A190001547-1